# 名医会诊慢性病,仅剩最后 1 天

冠心病、脑中风、哮喘、骨关节病等慢性病患者 拨打专线60203366预约名老中医

眼下郑州已近深秋,气温越来越 低,冠心病、脑中风等心脑血管病此时 极易发作,名老中医李秀庚、史世军主 任提醒心脑病患者,此时不仅治疗要 抓紧,提早防病更应抓紧。

据悉,正在我省首批名老中医定点 医院--河南省现代医学研究院医院开 展的"金秋十月·名医会诊月"活动目前 仅剩最后1天,尚未问诊名老中医的慢性 病、疑难病患者,赶快拨打60203366预 约并申办"2012中老年诊疗手册",凭手 册住院治疗,就能省去大把钱。

"我的冠心病好多年了,平常干点儿活都觉 得胸闷、气短,而且心口时不时地疼,像针扎一样 难受。我虽说吃着低保,为了保命也没少费事, 看医生,用偏方,可病就是不见好。今年春天,突 然感到胸闷,出不来气,一阵快过一阵,就像有人

"我的膝关节炎3年前因为淋雨病情加重, 膝盖肿痛难忍,而且慢慢膝盖也肿的变了样, 走一步膝盖疼得钻心,3年治膝关节炎花了不 下几万元,全都打了水漂。"

'今年9月, 听说河南省现代医学研究院

#### 吃低保,找老中医照样治好冠心病

用手摁住脖子一样。我赶紧拨打了120,到医院 抢救病情就稳定了!"低保户张老太这样说道。

仔细想了想,张老太接着说:"5月份,经人 介绍找到了李主任,号脉、看舌苔和嘴唇后,建 议我住院,我说我一个吃低保的,没钱住院。

李主任笑了,说花不了你几个钱的。我就住上 了,而且还办理了诊疗手册,住了15天,真的没 花几个钱。出院坚持治疗1个月,出气匀了,心 不颤了,胸口、后背都不疼了,一觉睡到天亮。 真没想到,我这低保户,也能治好冠心病。"

#### 一个 縢 盖肿 变 样 ,3 年 几 万 元 打 水 漂

医院名老中医治骨病,采用内服中药汤药,外 用溻渍、蕲灸等方法的系统综合疗法,我就来 到医院找到老中医史世军主任。史主任给我 精心制定了治疗方案,让我申办了诊疗手 册。住院治疗3天,膝盖明显消肿,痛感有所

减轻,13天,痛感大大减轻,膝盖重新变了 样,走路不怎么疼了。而且我凭手册住院十 几天,才花几个钱,疗效远胜几万元的疗效, 真是没白来!"

记者 蒋晓蕾 郭世玉

香港同仁堂虫草胶囊上市八周年

#### 冬虫夏草破膜破壁新吃法 既省钱还见效快

冬虫夏草的传统吃法,如泡茶、泡酒、煲汤、 用钢磨碾成粉等,吸收率都极低,只有3%~5%, 也就是说吃100根,真正吸收的只有3~5根,这 样服用量大、费用高,大多数人只能望而却步。

1.术后、产后身体快速硬朗,冬虫夏草调节 免疫力,促进抗体产生。

2.服用一周期,入睡难、整夜做梦、醒来后 头昏脑涨立即消失,远离严重失眠多梦,脸色 红润光泽,明显更年轻。

3.对易疲劳、食欲差、精神差等亚健康状态 有显著疗效。

4.护心养老,提高心脏耐缺氧能力,降低氧

先 进 技 术 让 老 百 姓 吃 得 起 虫 草

香港同仁堂中医药研究院精选青藏高原 海拔4500米以上的冬虫夏草,采用世界先进的 超临界碾碎技术,将中体破膜、子座破壁,并将 其混入菌丝中,利用负离子超压技术稳定其药

#### 吃冬虫夏草九种慢性病好得快

的消耗,抗心律失常。快速清除血液垃圾,降 血压,降血脂,减少西药服用量。恢复血管弹 性,改善血液循环。

5.减轻有毒物质对肝脏的损伤,对抗肝纤 维化。显著降低血清谷丙转氨酶、胆红素水 平,降低血清3型前胶原和曾粘蛋白,升高血清 白蛋白浓度,急慢性肝炎不怕癌变。

6.扩张支气管、平喘、祛痰、防止肺气肿。

用成分后,装进胶囊里制成香港同仁堂虫草胶 囊。这种新吃法吸收率高,药用功效发挥到 最高值,大大降低服用量及服用成本,真正成 了老百姓都吃得起的冬虫夏草。

止咳平喘,咳喘减轻,痰量减少。

7.消除肾虚精亏导致的腰膝酸痛、软弱无 力、肾亏肾虚、耳鸣健忘等症状。

8.冬虫夏草能显著提升白血球和血小板数 量,迅速改善放化疗后的呕吐恶心、胃口差、头 发脱落等症状。

9.冬虫夏草显著的净化血液功能,从根本 上杜绝糖尿病并发症。 记者 董亚飞 郭世玉

#### 特别提示 心脑血管疾病、高血 压、糖尿病、肺病肝病、肾 虚肾病、失眠等慢性疾病 患者,请拨打电话 0371-53766965 报名申 请名额,购买虫草胶囊享

受特惠,活动仅限5天!

### **沙**鄭州同濟醫院 TONGJI HOSPITAL OF ZHENGZHOU

州

同

济

◆网络总监(2名)

◆咨询主管(2名)

◆文案策划(5名)

◆网页设计员(5名)

◆SEO编辑(10名) ◆平面美工(5名)

◆ 竞价推广专员(10名)

tongji

#### 百年同济・同心济世

同济伴随的岁月里,广大郑州市民的信赖和 依赖使得医院不断发展和进步,为了能够应对本 院快速发展的需要、满足市民对健康日益提高的 需求,也为了使同济能够继续在绿城人身边保驾 健康、护航幸福,本院决定从大力加强技术人才 建设着手,特向各界人才发出邀约,诚聘以下岗

### 办公室管理部门

- ◆办公室主任(2名)
- ◆办公室文员(10名)

告知: 主任要求3年以上企业行政管理、 事管理相关工作经验,有医疗机构同等职位工 作经验优先考虑

#### 临床科室

- ◆化验医师(5名)
- ◆住院部医生(10名)
- ◆B超医师(3名)
- ◆门诊手术医生/麻醉师(各3名)
- ◆医助/导医/治疗护士(各10名)

告知: 主管需同等职位三年以上工作经验; 网络程 ◆ 网络程序员(5名) 序员熟悉php/asp/html, 其他职位有相关工作经验者 ◆ **网络咨询(20名**) 优先考虑。网络部专线: 陈先生 13225065999

承诺:以上职位,院内免费提供工作相关专业技能培训,一经录用,公司给予广阔的发展平台与 个人提升机会! 轻松愉快的工作氛围,良好的工作环境,欢迎广大医疗界人士加入我们的团队!

**1666** 私密 Q Q: 4009120888 网址: www.zztjyy.com 医院地址: 郑州市花园路与红专路交汇处 **C** 热线电话 **6575** 

乘车路线: 市内乘坐9、k9、21、29、42、62、63、72、90、220、209、732、k909、k963到花园路红专路下车即

## 对付皮肤干痒 不能仅靠润肤露

每年秋风起,医院皮肤科总会迎 来一批皮肤瘙痒的病号。据专家介 绍,眼下这种带有明显季节性的皮肤 瘙痒症其实是由风、燥所致,因为风盛 容易干燥,燥盛容易生风,风燥相济, 使得暴露在外的皮肤受到空气中风燥 之气的侵袭,因而失去了津液的滋润 营养而发痒。可通过涂搽护肤品,并 一些生津养液的食物或药物,外防 内调双管齐下来防治。

据了解,秋季皮肤瘙痒症的病因 和病变机理跟自然界的变化密切相 关。"这类病尤其多见于老人或一向阴虚或血虚内热的人群。"专家分析称, 这类人多出现阴津亏虚、血虚、血燥、 血热,容易生风,在这种季节,人体的 "内风"与自然界的"外风"相互影响, 风燥相济因此更易发病。

专家建议,可从外防和内调两方 面来预防秋季皮肤瘙痒症。

外防:涂润肤品,穿棉质、丝质的 内衣。秋风起时应尽量让皮肤少暴露 在外,可选择穿厚薄适度的长衣长裤, 避免因皮肤缺水更严重而变得更干甚 至皲裂。

洗澡水温最好保持在39℃左右, 冲洗时间不要过长。浴后可适当涂 搽蛤蜊油、甘油、白凡士林等少刺激 的油脂或护肤膏。皮肤特别干痒者, 也可用话量橄榄油按摩干燥部位以 润肤

内调:吃一些生津养液的食物或 药物,注意少饮酒或不饮酒,少食辛辣 及海鲜等"易发物",定量多次补水。 另外,多吃蔬果也可达到润泽皮肤的 晓蕾

河南省现代医学研究院医院是一所综合性医院,全天24小 时应诊,无假日。

诊疗项目: 内科 外科 妇科专业 生殖健康与不孕症专业 儿科 眼科 耳鼻咽喉科 口腔科 皮肤专业 肿瘤科 康复医学科 中医科中西医结合科。

地址:河南省郑州市西站路 62 号 电话(0371)60203366

广告证明文号:(豫)医广[2011]第 10-21 373 号